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σαν η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερί-
να Σακελλαροπούλου, καθώς και διεθνείς 
προσωπικότητες και άνθρωποι που συνδέ-
θηκαν με το έργο και τη ζωή της.

Σε ένα πρωτότυπο και πλημμυρισμένο από 
συγκίνηση αφιέρωμα, μεγαλειώδες αλλά και 
τόσο απλό, όπως ήταν και η ίδια η Μαριάν-
να Β. Βαρδινογιάννη, με τη συμμετοχή δώ-
δεκα καταξιωμένων Ελλήνων καλλιτεχνών, 
ο ταλαντούχος σκηνοθέτης Γιώργος Νανού-
ρης «φώτισε» τις κορυφαίες στιγμές της ζω-
ής και του έργου της Μαριάννας Β. Βαρδι-
νογιάννη, φέρνοντάς την ως κυρίαρχη μορ-
φή στο αρχαίο ρωμαϊκό ωδείο.

Για την εκδήλωση επιλέχθηκε η συμβολι-
κή ημέρα γιορτής της Αγίας Σοφίας, Πίστης, 
Αγάπης και Ελπίδας.
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Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΩΡΑΪΤΗ

Μ
ια μουσική παράσταση μνήμης και 
τιμής αφιερωμένη στην οικουμενι-
κή Ελληνίδα Μαριάννα Β. Βαρδι-

νογιάννη, που με τη ζωή και το ανεκτίμητο 
ανθρωπιστικό έργο της άγγιξε τις ζωές χι-
λιάδων ανθρώπων προσφέροντας απλόχε-
ρα αγάπη, ελπίδα και φως, πραγματοποιή-
θηκε από την οικογένεια Βαρδή Ι. Βαρδινο-
γιάννη, σε συνεργασία με το Ιδρυμα «Μα-
ριάννα Β. Βαρδινογιάννη» και το Σωμα-
τείο «ΕΛΠΙΔΑ-Σύλλογος Φίλων Παιδιών με 
καρκίνο», την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024, 
στο κατάμεστο Ηρώδειο. Το «παρών» έδω-
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Οντρέ Αζουλέ, Χριστιάννα Βαρδινογιάννη, βασίλισσα Μάξιμα, 
Γιάννης Β. Βαρδινογιάννης, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, 

Παύλος Κοτσώνης, Κωνσταντίνος Τασούλας

Η μορφή της Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη 
κυριάρχησε στο Ηρώδειο

Κεριά στη μνήμη της Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη

Αλυσίδα αγάπης
Η φωνή της Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη, τα λόγια της, τα «πιστεύω» και τα 
οράματά της, που αποτέλεσαν οδηγό της ζωής της και έδωσαν το έναυσμα για 
τη δημιουργία μιας τεράστιας αλυσίδας αγάπης και προσφοράς τις τελευταίες 
δεκαετίες στην Ελλάδα, ακούστηκαν κατά τη διάρκεια της παράστασης, μέσα στο 
μοναδικά φωτισμένο από την Ελευθερία Ντεκώ Ηρώδειο, δημιουργώντας ρίγη 
συγκίνησης και πλήθος συναισθημάτων στο κοινό, ενώ το φως της πανσέληνου 
συμπλήρωνε το μαγευτικό σκηνικό.

Στο αποκορύφωμα της βραδιάς, τέσσερα από τα αποθεραπευμένα παιδιά της 
«ΕΛΠΙΔΑΣ», ο Παναγιώτης Κόκκινος, η Χριστίνα Φυτιλή, η Εφη Βλάμη και η Ει-
ρήνη Σαμιώτη, αλλά και ο συμβατός δότης του Συλλόγου «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» 
Βασίλης Στεφάνου, μοιράστηκαν τις προσωπικές ιστορίες τους και κάλεσαν το 
κοινό να ανάψει κεριά αφιερωμένα στη μνήμη της Μαριάννας Β. Βαρδινογιάν-
νη, σε μια συγκλονιστική στιγμή κατάνυξης, σεβασμού και μνήμης σε μια γυναί-
κα που αφιέρωσε τη ζωή της στον συνάνθρωπο.

Στη μοναδική αυτή παράσταση ερμήνευσαν αγαπημένα τραγούδια τους κο-
ρυφαίοι καλλιτέχνες, οι οποίοι είναι διαχρονικοί συμπαραστάτες στο έργο της 
Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη. Συγκεκριμένα, στη βραδιά μνήμης (σε αλφαβη-
τική σειρά) συμμετείχαν οι «Καλλιτέχνες για την ΕΛΠΙΔΑ» Νατάσα Θεοδωρίδου, 
Μαρινέλλα, Αλκηστις Πρωτοψάλτη, Αντώνης Ρέμος, Σάκης Ρουβάς, Μαρία Φα-
ραντούρη, Μιχάλης Χατζηγιάννης, καθώς και οι σπουδαίοι Ελληνες συνθέτες 
(σε αλφαβητική σειρά) Στέφανος Κορκολής, Ευανθία Ρεμπούτσικα και Γιώργος 
Χατζηνάσιος που ερμήνευσαν γνωστές τους επιτυχίες. Ακόμη, οι διακεκριμένοι 
ηθοποιοί Γρηγόρης Βαλτινός και Κατερίνα Λέχου παρουσίασαν τη ζωή και το 
έργο μιας μεγάλης φωτεινής ψυχής που, βάζοντας πάντα σε προτεραιότητα τον 
άνθρωπο, έμελλε να αλλάξει χιλιάδες ζωές προς το καλύτερο, τόσο στην Ελλάδα 
όσο και στο εξωτερικό, και να δώσει μια δεύτερη ευκαιρία στη ζωή.  Στην εκδή-
λωση συμμετείχε και η Παιδική Χορωδία Σπύρου Λάμπρου.

Η γενική διευθύντρια της UNESCO Οντρέ Αζουλέ απηύθυνε χαιρετισμό, κάνο-
ντας μια κατάθεση ψυχής και μιλώντας μέσα από την καρδιά της για τη Μαριάν-


